

礼盒月饼难觅踪影 散装月饼卖出“白菜价”

## 节后月饼价格大跳水

本报讯(记者 葛利利 庞赞)刚刚过去的中秋节,你吃月饼了吗?昨日,记者走访市场发现,节后,礼盒月饼已经难觅踪影,少量散装月饼则卖出“白菜价”。

昨日上午,记者走访中百仓储咸宁店、沃尔玛、王子蛋糕等超市和蛋糕店发现,节前琳琅满目的月饼礼盒货架上,已难觅月饼踪影。在中百仓储咸宁店糕点销售区,寻找一圈只发现一个摆台上有些散装月饼售卖,售卖的是扬子江月饼,售卖价格为19.8元/斤。“我们的礼盒装月饼在中秋节就卖完了,中秋节过完我们就只剩一些散装月饼了。”糕点区工作人员介绍说,这些散装的月饼在节前价格是每斤40元左右,节后直接一步到位卖出19.8元/斤的价格,一些精打细算、喜

欢吃月饼的市民也会前来采购。

这些散装月饼在沃尔玛超市也同样开启了促销模式。采访中,记者在沃尔玛超市也未找到礼盒月饼的踪影,而散装月饼则打出了39.8元/斤,42.8元/斤,买一斤送一斤的促销活动。尽管有着促销活动,当天上午却少见有人购买散装月饼。

随后记者又走访了王子蛋糕和温泉一些私家烘焙店,已难觅月饼踪影。蛋糕店工作人员称,今年的月饼销售比较火热,节前的散装月饼和月饼礼盒都已经卖完了,因考虑是时令产品就没有再补货。

至于卖不完的月饼,从媒体的报道来看,其实也有几条出路。包括退回厂



家销毁、作为福利内部消化、卖给相关企业做成动物饲料、转卖后进行再加工或另作他用等,据悉,月饼的保质期一般只有60天左右。

咸宁高新区

## 职工焊接技能比拼

本报讯(记者黄兰芬 通讯员庆雪萌)选手们一手持防护面罩,一手持焊枪不停地点焊,焊花飞舞,弧光四溢,处处都透露着紧张与繁忙。9月8日上午,咸宁高新区“劳动创造幸福”主题宣传教育暨湖北灵坦机电设备有限公司职工焊接技能竞赛开赛。

本次技能比武,参赛选手在指定位置对相同的材料进行焊接。比赛现场设置了焊条电弧焊、氩弧焊和二氧化碳气体保护焊3种赛题,选手要在规定时间内完成比赛项目,专家评审组以焊缝的成品质量及美观程度进行打分。

咸宁高新区管委会相关负责人介绍,通过开展焊接技能竞赛,激发职工钻研技术、提高自身素质的热情,重点培养一批高水准的操作人才,在公司内形成一支业务强、技术精、技能高的焊工人才队伍。

## 飞盘“出圈”,让快乐“飞”起来

本报讯(记者 彭桃红)“好盘!漂亮!”9月9日晚,飞羽球馆十六潭足球场上,一群飞盘爱好者正在相互传接飞盘,一块块五颜六色的飞盘在空中划过,一群年轻人目光追随,不时激起阵阵欢呼……作为一项近期开始出现在大众视野里的运动,由于具有较强的团体性和趣味性,飞盘运动的人气热度可以说是越来越高。

据悉,飞盘运动是一项在长方形草地上进行的两队间7比7的比赛,在场地的两端分别有一片得分区域,当进攻方队员在对方得分区域接到飞盘时就算得分。飞盘运动的比赛规则从足球、橄榄球等体育运动中演变而来,对于场地要求没有太多限制,只需一块空地就能和任何人开启竞赛,且玩法多样,玩家可在追逐争夺中感受“盘不落地永不抛弃”的飞盘精神。

每周五晚上7点,在这个足球场上,聚集了近30人,大家换好运动鞋服,在教练的统一带领下开始飞盘运动前的热身,如果是初级飞盘局,教练还会先进行飞盘运动的基础教学和比赛规则指导。

“飞盘运动入门很简单,基本上10分钟就可以学会基本投接动作,而且没有身体对抗,对女孩参与感很友好。”飞



盘爱好者刘女士告诉记者,刚来咸宁工作还是有些不适应的,但是飞盘运动能让我们从开始不熟悉,慢慢变成拥有共同兴趣爱好和队友,迅速在这个陌生的城市找到归属感。

“飞盘的团队性、趣味性、竞技性深受年轻人喜爱,但目前咸宁仍是比较小众的运动。我们希望让更多人感

受到飞盘运动带来的快乐与激情,让这项运动飞入寻常百姓家,成为全民健康生活的一部分。”某飞盘俱乐部的负责人刘先生表示。

刘先生表示,未来会持续在社群里增加活动场次,举办更多的飞盘赛事并邀请全国各地的飞盘组织参与到比赛中来,希望能将飞盘运动推得更广。

温泉街道万年路社区

巧手做月饼  
共聚邻里情

本报讯(记者 周园媛)9月9日上午,咸安区温泉街道万年路社区邀请辖区居民共同开展“团圆迎中秋 巧手做月饼”活动。

在烘焙师的指导下,大家一起亲手制作莲蓉蛋黄月饼。从和面、包馅、搓圆到压模、烘烤,大家互相协作,社区工作人员在一旁耐心帮助,活动现场一片欢声笑语,其乐融融。月饼烘烤出炉后香气四溢,居民们吃着亲手制作的月饼,脸上都洋溢着笑容和满满的成就感。

“吃了几十年的月饼,还是第一次吃自己做的月饼,社区这个活动办得很有意义。”92岁的杨老伯说。

本次活动赢得了居民们的一致好评,不仅拉近了邻里关系,也进一步营造了“向上向善向美”的社区氛围。

咸宁市烟草专卖局

## 开展书记讲廉政党课活动

为深入推进党风廉政建设宣教月活动,近日,咸宁市烟草专卖局(公司)党组书记、局长、经理陈劲以《正字当头、廉字入心,大力弘扬清廉守正、担当实干之风》为题,为全体党员讲授专题廉政党课。

党课从把廉洁文化融入血脉、注入灵魂;把廉政宣教抓在日常、做到经常;把清风正气涵养起来、传扬出去三个方面,对加强基层党风廉政建设进行了深入浅出的分析和阐述。

陈劲强调,一是认识不能偏移,代价不能白付。要以案示警、以案明纪,

做深执纪“后半篇文章”,增强拒腐防变意识。二是严管就是厚爱,信任更要监督。把“严”字体现在日常管理和监督中,常打“预防针”,常敲“警世钟”。三是作风不是小节,执纪不能手软。要从影响党风政风的一件件小事、一个个具体的问题抓起,确保纪律作风不偏离、不走样、不打折。四是责任不能落空,常治才能长效。履行好主体责任,做到领导担责不甩手、主体尽责不松手、监督问责不缩手、职能履责不放手。(通讯员吴恒聪)

咸安区烟草专卖局

## 召开卷烟经营案件协调会

近日,咸安区烟草专卖局(营销部)应邀组织召开卷烟经营案件协调会,区整顿办负责人钱飞鹏、公安局分管领导刘刚及有关人员参加会议。

会议通报了2021年至今的网络经营案件任务完成情况,分析当前市场形势,并就真烟异常流动治理和打假打私专项行动进行具体商讨部署。

钱飞鹏强调,一是充分肯定双方在过去开展市场整顿工作所积累的先进经验、取得的优异成绩和结下的深厚友谊;二是充分认识当下严峻复杂的市场形势,结合统计数据和市场反馈情况,全面打响卷烟流通秩序整顿攻坚战已刻不容缓;三是充分发扬守望相助的优良传统,坚定不移统一战线、凝聚共识、汇聚力量,多方共同发力扭转当前不利局势。

刘刚强调,一要积极吸收、借鉴周边兄弟单位办理网络经营案件的优秀经验,深

刻理解市场运作规律,努力提高对卷烟非法流通案件的侦破能力;二要统筹协调各职能部门,积极调配警力,协助发展线人、追踪人员车辆和开展大数据研判,全力配合区烟草局真烟异常流动治理和网络经营案件的侦办工作;三是要强化协调配合机制,在“双节”来临之前,双方制定行动方案,召开联动会议,完善联络机制,合力侦破一批有影响力的网络经营案件。

区局主要负责人潘龙欣强调,一是对区整顿办、公安局多年来,对烟草事业的大力支持表示感谢;二是对当前真烟异常流动形势要有清醒认识,艰难方显勇毅,如今正是区局大显身手、大展作为的好时机;三是对公安部门的案件办理工作要大力支持,积极提供可疑人员、车辆、通信信息,合兵一处,共享情报、共商案情、共同治理,构建全区“一盘棋”的市场整顿大格局。(通讯员方铂)

遗失  
声明

周富贵(身份证号:421202198901013175),胡宇(身份证号:511528199302181624)不慎遗失小孩周子琦的出生证明,证明号:Q350089159,特声明作废。